



Гимназист

Газета МОБУ Гимназия

МАЙ 2015 года

За дорожную безопасность

С 19 по 22 мая в Калачинском районе проходил финал юбилейного омского областного конкурса-соревнования юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2015».

Конкурс «Безопасное колесо» проводится ежегодно с целью воспитания законопослушных участников дорожного движения; профилактики детской безнадзорности и беспризорности; формирования культуры здорового и безопасного образа жизни.

Участники финала конкурса прошли 6 испытаний (станций) в командном зачете.



Конкурсы командного зачета:

- первая станция: «Знатоки правил дорожного движения» – индивидуальный теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации с подведением командного результата;
- вторая станция: «Знание основ оказания первой помощи» – индивидуальный экзамен, включающий вопросы на знание основ оказания первой помощи и задачи по их практическому применению с подведением командного результата;
- третья станция: «Автогородок» – индивидуальное вождение велосипеда на специально оборудованной площадке с наличием дорожных знаков, разметки, светофорных объектов, пешеходных переходов, имитации железнодорожного переезда, перекрестков с круговым и Т-образным движением с подведением командного результата;
- четвертая станция: «Фигурное вождение велосипеда» – индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке с подведением командного результата;
- пятая станция: «Основы безопасности жизнедеятельности» – командный теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и проверке эрудиции участников.
- шестая станция: «Творческий конкурс» - он предполагает представление агитационно-пропагандистских мероприятий по формированию у обучающихся навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

<http://www.gibdd.ru/r/55/news/>



В результате упорной борьбы абсолютным победителем признана команда ЮИД из Называевского района, набравшая 212 штрафных очков, 2 место у ЮИДовцев из Шербакульского района -214. Команда Тюкалинского района заняла 3 место- 226 очков. В десятку лучших команд области вошли представители Нововаршавского, Омского, Исилькульского, Усть-Ишимского и Марьяновского районов, а также команды ЮИД Центрального и Кировского административных округов города Омска.

Торжественное открытие областного финала конкурса-соревнования «Безопасное колесо-2015» было ознаменовано построением участников соревнований – 37 команд юных помощников ГИБДД Омской области и одной из Новосибирска, а также театрализованным выступлением юных калачинцев.

Одним из первых к детям, организаторам мероприятия и представителям средств массовой информации обратился заместитель начальника полиции УМВД России по Омской области Юрий Виноградов. Он отметил, что на протяжении многих лет безопасность дорожного движения в Российской Федерации является предметом пристального внимания и заботы Правительства нашей страны. А одной из форм обеспечения безопасности является привитие подрастающему поколению уважения к правилам поведения на дорогах. «Проведение подобных мероприятий позволяет не только воспитать законопослушных участников дорожного движения, но и положительно сказывается на снижении количества дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних» - добавил начальник Управления ГИБДД УМВД России по Омской области Сергей Шевченко.

Обращаясь к юным инспекторам движения с напутственными словами, каждый из выступающих особо отметил, что приобретение навыков правильного поведения на дороге не просто вопрос воспитания человека и его общей культуры, а гораздо большее - вопрос сохранения жизни. Также на открытии состязания присутствовали представители Правительства Омской области, омского отделения «Всероссийского общества автомобилистов» и «Ассоциации автошкол Омской области».

Победители соревнования «Безопасное колесо - 2015» будут защищать честь Омской области на Всероссийском конкурсе юных помощников ГИБДД, который пройдет в Краснодарском крае.

Команда гимназии Тюкалинска бронзовые призеры областных соревнований!

Перед нашей командой стояла сложная задача - доказать, что прошлогодний успех на «Безопасном колесе - 2014» не был случайностью. В состав команды вошли два проверенных бойца – Коростий Настя и Попов Данил, а также два новичка – пятиклассники Вероника Шад и Костя Насонов. За месяц упорных каждодневных тренировок, без праздников и выходных, они смогли назубок выучить сложнейшие ПДД, проезжали без ошибок сложнейшие «восьмерки» и «змейки», без проблем ориентировались в автогородке, оказывали медицинскую помощь, отрепетировали сценку про нарушителя Буратино.

На каждом этапе главное – не только подготовка, но и настрой с которым выходишь на старт. Можно зубрить одно и тоже хоть год, а придет час испытаний – растерялся, все забыл, заплакал, проиграл. Наши ребята настроились серьезно, и каждый из шести этапов это только подтверждал. Шустро, а главное без ошибок «прокатали» сложнейший калачинский городок, причем здоровоались с каждым инспектором на всех 6 контрольных пунктах, решили непростые задачи по правилам движения, справились со многими упражнениями при выполнении фигурного вождения велосипедов. В медицинском конкурсе и конкурсе основ безопасности набрали минимум штрафных баллов. Весело и задорно отработали на творческом конкурсе.

В итоге стали бронзовыми призерами в абсолютном командном зачете, победителями в творческом конкурсе, есть успехи и в личном зачете - Вероника Шад - победила на конкурсе знатоков ПДД, Настя Коростий и Данил Попов - стали третьими на этой же станции. Из 152 участников! Три больших кубка, кучу грамот и призов, а главное - массу впечатлений привезли ребята домой. У них появилось много друзей с общим интересом - бороться за безопасность на наших дорогах.



Победитель областного конкурса - соревнования «Безопасное колесо - 2015» на станции «Знатоки ПДД» в личном зачете Вероника Шад.

